



*Отзывы и
рекомендации
родителей
О моей работе.*

БЛАГОДАРСТВЕННОЕ ПИСЬМО

Уважаемая Александра Владимировна !

Вы каждый день отдаете детям частичку своего сердца, Вы стали для них настоящим наставником и живым примером. Благодаря Вашему труду в детях открылись таланты и способности. Вы развили в них различные умения и так помогли вечно куда-то спешащим родителям. Мы Вам благодарны за то, что Вы научили наших малышей дружбе, взаимопомощи, культуре и работе в коллективе.

Спасибо Вам за то, что дарили детям тепло и ласку, играли с ними, наставляли, приучали к дисциплине. Знаем, что Вы, не жалея сил и нервов хранили и оберегали каждого ребенка как своего собственного. Низкий Вам поклон за Ваш благой и созидательный труд! Благодарим Вас за чуткое отношение к нашим малышам, индивидуальный подход к каждому, за увлекательный детский досуг.

Вашим трудом мы открыли в своих детях большие и маленькие таланты, увидели в их глазах огоньки задора и увлеченности. Спасибо Вам, за то, что напомнили и нам, какого это быть детьми. Мы вспомнили, как делать аппликации, рисовать мелом на асфальте, создавать небольшие шедевры своими руками. Мы рады, что прошли этот этап взросления наших деток вместе с Вами.

Спасибо вам огромное Александра Владимировна за те усилия, силы и любовь, что Вы отдали нашим деткам! Пусть в Вашей жизни еще часто звучат вот такие слова благодарности и пусть, детей, выпущенных Вами в мир, будет больше. Потому что, мы уверены, они станут прекрасными, честными, добрыми людьми, которые будут делать мир лучше. Потому что Вы воспитали их. Спасибо Вам !!!

С Уважением родители Агилевой Настеньки – гр. Одуванчики, 2019 год

**Рекомендация на воспитателя МАДОУ Детский сад №70
Каланчинову Александру Владимировну.**

Моя дочь, Красникова Елизавета, перешла в подготовительную группу Одуванчик к Александре Владимировне в ноябре 2018г. С первых дней ребенок адаптировался в новом коллективе. Группа очень дружная-это огромная заслуга воспитателя.

Профессиональные качества Александры Владимировны как воспитателя высокие. В ней считается огромное трудолюбие, любовь к своей профессии, детям. Подготовка воспитателя, учебные пособия, увлекательная игра-это все в полной мере задействовано на занятиях. Стоит подчеркнуть объем и разнообразие творческих занятий в группе. Забирая ребенка домой, можно посмотреть на стендах в раздевалке красочные рисунки и поделки ребят. А так же можно посмотреть как ребенок занимается и по другим занятиям, направленным непосредственно на подготовку к школе.

Александра Владимировна стремилась сделать из наших детей полноценных личностей, активных участников детского коллектива, научила быть честными, добрыми. Ребята научились дружить и уважать друг друга, творить и фантазировать, любить свою семью и свою Родину.

О прекрасном отношении к детям со стороны воспитателя можно судить по той любви и привязанности со стороны детей. Лиза всегда шла в детский сад с огромным удовольствием. Александра Владимировна находит подход к каждому ребенку. Она приветлива, доброжелательная и терпеливая.

Баштовая Анастасия Владимировна, мама Красниковой Елизаветы.



ОТЗЫВ
о воспитателе МАДОУ «Детский сад № 70»
г. Петропавловск – Камчатский

Каланчиновой Александре Владимировне

Моя дочь, Денисенко Любовь, посещала детский сад № 70 «Россияночка» с февраля 2015 года по июнь 2019 года. Александра Владимировна работала с моим ребенком с 2017 года до выпуска из детского сада летом 2019 года. В настоящее время Александра Владимировна является воспитателем в группе моего младшего сына – Денисенко Александра (2,5 года). Адаптация моего ребенка к детскому саду проходит достаточно быстро и легко благодаря участию именно этого воспитателя.

За время работы Александра Владимировна зарекомендовала себя профессионалом, обладающим необходимыми знаниями и умениями для работы с детьми. В ней сочетается трудолюбие, любовь к своей профессии, детям, стремление к творчеству. Она умело использует опыт и знания в работе с детьми. Занятия проводит интересно и грамотно.

Осуществляя учебно-воспитательный процесс, Александра Владимировна опирается на современные требования в области дошкольного образования, направленные на охрану и укрепление здоровья детей, развитие и поддержку детской познавательной и творческой инициативы.

В работе с детьми Александра Владимировна использует разнообразные методы и приемы позволяющие сделать образовательную деятельность познавательной, увлекательной, разнообразной и интересной, в том числе с помощью самостоятельно разработанных методик.

В группе Александры Владимировны созданы условия для игровой деятельности, оборудование размещено с учетом детских интересов и индивидуальных потребностей.

Качественно проработано информационное взаимодействие с родителями. На имеющемся стенде регулярно вывешиваются творческие работы воспитанников. Необходимую информацию можно получить в родительском уголке, наглядный материал постоянно обновляется.

Считаю, что Александра Владимировна обладает всеми качествами высокопрофессионального воспитателя, эффективно использует современные технологии и прогрессивные формы работы, в любой ситуации придерживается педагогической этики.

Денисенко Татьяна Алексеевна

11.11.2019



Рекомендательное письмо

Жаловкина Александра Владимировна
27.01.1993 года рождения была воспитателем в
детском саду № 70 у моей дочери Тимохиной
Алисы Артёмовны 18.09.2012 года рождения.

Александра Владимировна обладает высоким
профессионализмом, желанием и умением работать
с детьми. Одним из важных её достоинств является
умение научить детей общаться друг с другом,
дружить, не конфликтовать. Из личных качеств могу
отметить огромное терпение и спокойствие во всех
ситуациях, а также, что немаловажно, любовь и
уважение к детям, честность и искренность, ува-
жительность, умение понимать детей, наличие
жизненного опыта и своего ребёнка. Коммуникабель-
ность нашей воспитательницы позволила создать
хорошие взаимоотношения не только с детьми,
но и с родителями. Она умеет уделить внимание
каждому будь то родитель или ребёнок. Она
тактична, отзывчива, всегда очень аккуратна.
Также хочется отметить большой объём и
разнообразие творческих мероприятий в нашей
группе. Дети благодаря ей узнали много нового
и интересного, развивался их творческий потенциал,
например, учились этикету, правилам дорожного
движения, и всё это происходило в интересной
игровой форме. Не только мой ребёнок обо
всём об этом с удовольствием рассказывал дома.

Я считаю, что Александра Владимировна —
отличный профессионал своего дела, её с гордостью
можно назвать воспитателем с большой буквы!

Туз

Тимохина Ирина Викторовна

8946232296